
 
(Concept) Notulen algemene ledenvergadering IVN Voerendaal 8 april 2026. 

Inloop vanaf 19:00 uur in ’t Wouves te Ransdaal met koffie/thee en vlaai. 

 

 
 

1 Opening, vaststellen agenda, afmeldingen, presentielijst.  

 

2 Geconstateerd wordt dat het vereiste quorum nodig voor besluitvorming niet aanwezig is. 

 

3 De vergadering wordt om19:35 gesloten en heropend om 19:37 uur. 

De agenda wordt conform de uitnodiging vastgesteld. Afmeldingen zijn ontvangen van: 

Harrie en Francine Snijders, Jef Brouwers, Frank Mot en Ingrid van Iperen, Wiel Spierts, 

Winnie Jansen, Annie Gras, Yvonne Frissen, Rineke de Jong, Walter Uitterhoeve (toch 

gekomen!) 

De presentielijst wordt door 23 leden (van de 62 leden) getekend. 

 
 

4 Vaststellen notulen algemene ledenvergadering van 9 april 2025. 

Er zijn geen tekstuele of inhoudelijke opmerkingen. De notulen worden vastgesteld. 

 



5 Mededelingen en informatie over 

Programma 2026 

Zoals meegestuurd met de vergaderstukken is het programma 2026 nogal summier omdat 

evenals in 2025, de nodige tijd is gestoken in het voortzetten van de opgesplitste 

Scholenwerkgroep. Voor het schooljaar 2025/26 zijn, rekening houdend met hun wensen, 

afspraken gemaakt met de scholen.    

Actuele ontwikkelingen IVN 

Het vinden van nieuwe bestuursleden is niet alleen een probleem van IVN Voerendaal, maar 

doet zich bij de meeste IVN’s voor. Op 28 februari is een noodoproep aan de leden gedaan.  

We zullen bestuurstaken proberen te verlichten en meer gaan werken met zelfstandige 

wekgroepen. Een voorbeeld is de uilenwerkgroep. Meer samenwerking wordt verwacht van 

de alliantie met IVN Regio Parkstad. 

Ingekomen brieven/mails 

Er zijn geen ingekomen brieven en/of mails ontvangen.   

 

6 Jaarstukken 2025 penningmeester 

Er zijn geen vragen over de jaarstukken 2025 (verlies- en winst rekening en balans met 

toelichting). Het boekjaar 2025 wordt afgesloten met een positief saldo van € 717,50 en de 

vergadering gaat akkoord dat dit bedrag wordt toegevoegd aan de algemene reserve. Het 

positieve saldo is mede te danken aan ontvangen subsidies en de Rabobank Club Actie. 

IVN is nogal zuinig met uitgaven. 

 

7 Kascommissie 

De kascommissie  bestaande uit Frank Mot en Diny van Faassen heeft de administratie en 

jaarstukken 2025 gecontroleerd en in orde bevonden. Met applaus verleent de vergadering 

unaniem de penningmeester en het bestuur décharge voor het gevoerde financiële beheer 

over het jaar 2025. De kascommissie 2026 zal bestaan uit Diny van Faassen en Jan Jansen. Er 

is geen reservelid. 

 

8a Contributie 2027. De contributie zal ingaande 2027 € 28,50 per jaar bedragen conform de 

landelijke minimumcontributie. Deze is van toepassing op de komende drie jaren. De helft 

van de contributie is voor de afdeling zelf bestemd. 

8b Abonnementen Natuurgids. Ingaande 2027 zullen geen abonnementen op de Natuurgids 

meer lopen via IVN Voerendaal. De korting van € 2,- vervalt dan en personen dienen, indien 

gewenst, zelf rechtstreeks een abonnement af te sluiten met de Natuurgids vanaf 2027.   

8c Service model. Ingaande 1-1-2027 zullen wij gebruik gaan maken van het zogenaamde 

landelijke service model. Dit betekend dat er geen facturen voor contributie meer worden 

verzonden door onze penningmeester, maar alle lidmaatschaps- en incasso administratie 

wordt geregeld via het IVN landelijk bureau. Van 23 leden loopt de contributie sowieso al via 

het landelijk systeem. Overigens zijn al onze 62 (stand april 2026) leden altijd al aangemeld 

bij de landelijke ledenadministratie. De leden zullen in de loop van 2026 hierover nog 

uitgebreid worden geïnformeerd.       

Bovenstaande maatregelen zullen een administratieve verlichting geven voor de 

penningmeester en de secretaris/ledenadministrateur. 



9 Jaarverslag 2025 secretaris 

Het jaarverslag wordt voor kennisgeving aangenomen 

 

10 De Verslagen van de activiteiten van de werkgroepen worden voor kennisgeving 

aangenomen. Zoals vermeld moet worden bezien of een eigen plantenwerkgroep op deze 

manier nog kan doorgaan. Het verslag van de Scholenwerkgroep betreft alleen het schooljaar 

2024/25. 

 

11 Bestuursverkiezing 

Statutair aftredend is onze penningmeester Jan Spee. Door de vergadering wordt met 

applaus unaniem ingestemd met de herbenoeming van Jan. Door het bestuur wordt ter 

vergadering voorgesteld om Vincent Mourik te benoemen als algemeen bestuurslid.  

Vincent is bij de meesten van ons bekend van de Uilenwerkgroep en de lezing over uilen bij 

de ALV van vorig jaar. Wederom met applaus wordt unaniem ingestemd met de benoeming 

van Vincent.  

Er hebben zich geen andere kandidaten gemeld voor een bestuursfunctie.  

 

12 Ronvraag 

Wiel merkt op dat met de scholen van Ransdaal en Klimmen afspraken zijn gemaakt over het 

voortbestaan van activiteiten voor de scholen aldaar. Verder is een ruimte van 14 m2 

geclaimd bij de uitbreiding van ’t Wouves voor opslag IVN-spullen mocht het huidige honk 

komen te vervallen. Ook heeft hij afspraken gemaakt met de gemeente voor aanplant en 

inzaai bij het Smölleswegske. 

In het kader van Erfgoed Voerendaal heeft Pierre, samen met de Heemkunde, het plan om 

oude voetpadnamen bekendheid te geven bijv. met QR codes. Wie hieraan wil meewerken 

gelieve contact op te nemen met Pierre piergrooten@gmail.com . 

 

13 Huldiging 

Wederom hebben wij een aantal jubilarissen. Ria Senden en Fred Kamps zijn 25 jaar lid en 

Walter Uitterhoeve liefst 50 jaar lid van IVN Voerendaal. Met een persoonlijk woord van dank 

voor hun jarenlange inzet en steun bij allerlei activiteiten worden zij door onze voorzitter in 

het zonnetje gezet. Zij ontvangen een oorkonde, zilver- of goudkleurige pin en een drinkbaar 

presentje.   

 

 

mailto:piergrooten@gmail.com


 

14 Afscheid Vera van Piggelen als voorzitter 

Lucien memoreert een aantal zaken. Zoals drie jaar geleden reeds aangekondigd, neemt Vera 

vandaag na 18 jaar als voorzitter afscheid. Vanaf 2008 bestond het bestuur naast Vera uit 

Wiel, Jan, Albert, Annemie en Lucien. Sedert 2021 is Annemie geen lid meer van het bestuur. 

Vera was niet alleen voorzitter maar o.a. ook actief als Natuurgids, planten- en 

scholenwerkgroep, excursies/wandelingen, zomer- en duurzaamheidsfestival, Natuurkracht, 

overleg District en Regio Parkstad,  etc. etc.  

Annemie heeft een mooi bloemstuk met egeltjes gemaakt en een tegoedbon van een 

kwekerij completeert het geheel. 

Vera bedankt een ieder en heeft voor het bestuur nog een verrassing meegenomen. 

Zij neemt dan wel afscheid als voorzitter maar blijft betrokken bij IVN activiteiten. 

 

Wederom veel applaus en bedankt. 

 
 

Niets meer aan de orde zijnde wordt de vergadering om 20:35 uur gesloten  

 

15 Na een korte pauze met koffie/thee en vlaai volgt om 21:00 uur een presentatie door 

Monique Hermans (voorzitter IVN Heuvelland) “De reis van de druppel vroeger en nu; het 

kan beter”.  

 

16 Sluiting om 22:15 uur   

 

Lucien Smets, 11 april 2026 

 

 

 

 


